



首届青年风尚节激情开场

广场热舞动感时尚, 观众hold不住也参加进来

本报泰安5月5日讯(见习记者 侯峰) 5日下午, 近百名舞者在泰山广场大跳广场舞, 用炫丽舞姿展示青春风采。据了解, 此次“青春领舞”活动是泰安市首届青年风尚节“我的青年样”主题系列活动之一, 其他活动在5月陆续开展。

5日下午3点, 泰山广场北聚集了50多个人, 有刚上小学的孩子, 也有参加工作的年轻人。随着音响里的音乐节奏, 他们正做最后演练。“现场的参与者都是通过网络召集来的, 其中不少都是协会的志愿者。”工作人员魏艳说, 活动是泰安市首届青年风尚节“我的青年样”主题系列活动之一, 由泰山青年家园、PS街舞文化传媒等协会参与。目的就是让大家参与到广场舞的行列中来, 享受时尚又健身的业余生活。

“跳舞的同时, 我们还拍摄‘快闪’视频。简单说, 就是开始由一个小孩领舞, 陆续有舞者加入, 最后让热心观众都参与进来, 嗨动整个广场。”魏艳说。

徐豪志是舞者中年纪最小的一个, 今年只有6岁, 现在才上学前班。一身西装打扮的小豪志颇有迈克尔·杰克逊的风范。妈妈张女士介绍, 小豪志平时就喜欢跳舞, 能参与到广场舞, 一家人感到非常兴奋。

45岁的芦女士是小荷公益的新社员, 在风尚节开幕式听到有广场舞后, 她早早来到广场等候。芦女士舞步还略显生疏, 但演练得非常努力, 跳得很开心。

下午4点多, 青春领舞正式开舞。在小舞者和街舞爱好者热场后, 整个现场被热情点燃, 上百人一起跳起广场舞, 现场成了一片欢乐海洋。一些围观的市民也踏着节奏, 汇进舞场中。

“这次引进的是公益欢乐海洋广场舞平台, 今后我们还会在公园、社区、商场的门前定期举办广场舞, 让舞者和观众尽情地交流和互动。”魏艳说。据介绍, 公益欢乐海洋2008年起源于深圳, 从最初5个喜欢跳舞的年轻人, 发展到目前, 全国近50家舞场, 270余志愿者教练, 平均每天近5万人参与跳舞, 成为备受欢迎以及市民高度认可的公益广场舞健身平台。

此次“青春领舞”活动是泰安市首届青年风尚节“我的青年样”主题系列活动之一。此外, 还有“漫游泰安”青年“壮游”系列活动、重点青少年帮扶系列活动、现代时尚青少年劝募、十大青年公益项目评选活动、我的中国梦“中华泰山成人礼”主题活动将在5月份陆续开展。



▲集体跳广场舞, 许多市民也一起参与。
◀女孩表演街舞。
本报记者 赵苏炜 摄

泰山广场都“11岁”了 还有人叫它市政广场

本报泰安5月5日讯(记者 白雪) “坐车路过泰山广场, 发现公交车站牌名称是市政广场, 到底广场叫什么名字?”林女士很纳闷。泰山广场管理处工作人员称, 泰山广场建成11年半, 很多市民称它为“市政广场”, 其实正确的名字应该是泰山广场。

4日, 在火车站附近, 记者问了三位泰安本地人如何去泰山广场, 其中两人表示不清楚是哪个广场, 一位女士问:“是不是说的市政府前面那个广场?”

在泰山广场附近, 七八位路人大多表示广场名为“市政广场”, 只有两位称广场是“泰山广场”。

御碑楼小区居民李文华说, 他们一直管这里叫

“市政广场”, 广场挨着市政府, 附近很多居民叫了最少得七八年。“连公交车站牌上都写着市政广场, 泰山广场这个名字慢慢就被人给忘了。其实叫泰山广场显得更大气。”

“在泰安, 说起市政广场都知道, 说起泰山广场很多人不知道。公交车站牌、活动举办地点等都标注为市政广场, 应该矫正错误叫法。”泰安市一位市民说。

泰山广场管理处工作人员说, 经常碰到这样的情况, 有单位想在广场上举办活动, 但却不知道该写“泰山广场”还是“市政广场”, “其实广场只有一个名字, 叫泰山广场, 我们一直也想宣传呼吁大家改变称呼, 让地名更加的准



泰山广场附近站牌标为市政广场。本报记者 赵苏炜 摄

确。”工作人员称, 2001年10月1日泰山广场正式开园, 到现在已经11年半了, 大家给广场起的名字叫得越来越顺口, 很多人都不清楚泰山广场的真实名称, 为

让群众了解名称, 他们将在广场上设三处平面指示图, 并在近期向市民发放泰山广场宣传册。“泰山广场是泰城最大的广场, 应该让它的真实名称受到更多人关注。”

泰安麻纺织 缺个“主心骨”

C02版

新泰樱桃节 5月10日开幕

C04版

泰城16个小区 试点垃圾分类

C04版

今日C叠8版

编辑:孙静波 美编/组版:姚继贵

China unicom 中国联通

全民3G 沃惠全城

0元购机

• 特惠1: 联通手机免费送 • 特惠2: 4核手机特惠风暴送流量2G • 特惠3: 三星S4 HTC One 震撼首发

中国移动通信 CHINA MOBILE 3G

泰安移动引领全民奔3G

预存290元 赠大屏智能手机

泰安移动第二届 3G智能手机节